
 

議会運営委員会会議録 
 

１ 日  時  令和５年８月７日（月） 

 会議時間    ９時５７分開会 １０時４４分閉会 

 

２ 会議場所  役場３階 第１委員会室 

 

３ 出席議員  委員長：橋本晃明 

        委 員：只野敏彦（欠席）、川上 均（欠席）、中河つる子、深沼達生 

        議 長：山下清美（欠席） 

 

４ 事 務 局  事務局長：大尾 智、次長兼総務係長：川口二郎 

 

５ 議  件 

（１）選挙管理委員及び補充員の選挙について 

（２）その他 

 

６ 会議内容   別紙のとおり 

           



議会運営委員会 【開会 ９：５７：閉会 １０：４４】 令和５年８月７日 

 

 

【開会 ９：５７】 

 

 

（１）選挙管理委員及び補充員の選挙について 

 

委員長（橋本晃明）：只今から議会運営委員会を開催する。本日の議題は選挙管理委員及

び補充員の選挙についてということで、これまでのそれぞれあたってきた状況を

確認して、次にどうするかという事を考えたいと思う。現委員長の山本修一さん

については前回お断りされている、委員の石原昭さんについては引き受けていた

だけるということで返事をいただいている、三好典幸さんについては長くやった

ので辞めさせてほしいということで前回お断りされた、新宮まり子さんについて

は快諾していただいたということで、４人のうち２人の方にはお引き受けいただ

いた内諾を得ている。２人辞められる方にあてるということで、補充員４人のう

ち、広井卓真さんについては引き受けてもいいと回答をいただいている、高田幸

子さんについては家庭の事情もあって無理と断られている、大石英昭さんについ

ては現在、農協の代表幹事ということで兼職しないようにと農協内での議論があ

ったということで引き受けてもらえない、佐原由里子さんについては健康上の理

由からお断りされたという状況である。委員４名と補充員４名、合わせて８名の

うち現在まだ３名しか了承を頂いている方がいないという状況である。 

 

深沼委員：８名中３名しか決まっていないということで、選挙管理委員の残り１人をなん

とかまず決めた方がいいと思う。実際まわってみて、補充員の方は受ける時に何

もないからという形で気軽に引き受けたというニュアンスで話されていた方も

いたので、まずは選挙管理委員のもう１人の方をどうするかが決まらないと補充

員も決まらないと思う。 

 

委員長：暫時休憩する。 

 

【休憩 １０：０２】 

【再開 １０：４３】 

 

委員長：休憩前に引き続き会議を開く。まず、選挙管理委員４人の方をしっかり固めた上

で補充員については８月９日に集まることになっているので、そこで改めて皆さ

んにお願いすると、それまでの間に三好さんに再度お願いするということ、それ

がもし叶わなければ、また次の方にお願いして４人を決めるというような形で進

めて参りたいと思うがよろしいか。 

 

（「はい」との声あり） 

 

委員長：それでは、そのような形で進めたいと思う。 

 

 

（２）その他 

 

委員長：皆さんから何かあるか。次回は８月９日の午後３時半に開催する。本日はこれで

議会運営委員会を終了する。 

 



 

【閉会 １０：４４】 


